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(2°_0p_120) Rescler sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimeros naturales hasta 999.
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(2°_0p-120) Resclwer sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p_120) Rescler sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimeros naturales hasta 999.
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(2°_0p-120) Resclwer sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p_120) Rescler sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimeros naturales hasta 999.
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(2°_0p-120) Resclwer sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p_120) Rescler sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimeros naturales hasta 999.
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(2°_0p-120) Resclwer sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_Op_121) Reacler sumas de dos sumandes en vertical levandoe con nimeros naturales hasta 999.
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(2°_0p_121) Reaolwer sumas de des sumandes en vertical levande con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_Op_121) Reacler sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeros naturales hasta 999.
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(2°_0p_121) Reaolwer sumas de des sumandes en vertical levande con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_Op_121) Reacler sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeros naturales hasta 999.
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(2°_0p_121) Reaclwer sumas de des sumandes en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_Op_121) Reacler sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeros naturales hasta 999.
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(2°_0p_121) Reaclwer sumas de des sumandes en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p_122) Rescler sumas de dos sumandes en horizental sin Uevar con nimeros naturales hasta 999.

Resuelve las sumas horizontales:

448 +1=............. 922 +4=

OOOOOOOOOOOOOOO

OOOOOOOOOOOOOOO

000000000000000

(2°_0p_122) Resclver sumas de dos sumandos en herizental sin Uevar con nimercs naturales hasta 999.

Resuelve las sumas horizontales:

430 +2 = e 866+2=




(2°_0p_123) Reaclver sumas de dos sumandes en herizental Uevande con nimerocs naturales hasta 999.

Resuelve las sumas horizontales:

249 +4= ... (04+71 =
623+9 = B(2+8 =
(2°_0p_123) Reacler sumas de dos sumandes en horizental Uevando con nimercs naturales hasta 999.
‘Resuelve las sumas horizontales:

119 +2 = (32+8-=




(2°_Op_124) Resclver sumas de tres sumandes en vertical sin llevar con nutmercs naturales hasta 999.
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(2°_0p_124) Resolver sumas de tres sumandos en vertical sin llevar con nimercs natwrales hasta 999.
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(2°_0p_125) Rescler sumas de tres sumandes en vertical Uevande-con niimeres naturales hasta 999.
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(2°_0p_125) Resolwer sumas de tres sumandes en vertical Levande-con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p_126) Resclver mentalmente sencillas operacicnes de suma con nimercs naturales hasta 999.

‘Resuelve laa siguientes operaciones de calculo mental:

3 + veerene = 820 cereeeneee + 1 = 0063

.. + 06 =187 1+ ..........

915

2+ e = 24 covereeeee + 2 = H(9

(2°_0p_126) ‘Rescler mentalmente sencillas cperacicnes de suma con nimercs naturales hasta 999.

‘Resuelve las siguientes cperaciones de caleulo mental:

2+ e = 143 ceeeeeneee + 06 = 367

.+ 9 =899 O + veveeene = ((D

oy
=+
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- Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,

(27_0p-127) Tieseler problemas de suma sin Uevar con nimeres naturales hasta 999. - Tessar ul Lo hachlence rloe ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Ereel arbol de Navidad de Sergiohay, 408 bolitas y enel arbol de Tuis
hay, 571 bolitas. ;Cudntas bolitas decorativas hay, entre Loa doa arboles?

DATOS [OPERACIONES]

Ereel arbol de Sergic

¢nel drbol de Tuis

(REsutTapo ] gnirelos dos drboles hay.......... bolitas decorativas

Vicente Molinere Claramunt

- Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,

(2" _Op_127) Resclver problemas de suma. sin llevar con nimeres naturales hasta 999. - Reuura Yl L s haeblercl# rellod o ale

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

Eneel baledn de la casa de Claudia hay 786 margaritas y en el baleén
de au vecina Carmen hay, 202. ; Cudntas margaritas hay enire Loa doa
patioa?

[OP&RACIONES]
Claudia tiene

Carmentiene

LRE SULTAD OJ {nire loa dos balcones hay.......... margaritas.

Vicente Molinere Claramunt



. . - Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,
(27_0p-127) Tieseler problemas de suma sin Uevar con nimeres naturales hasta 999. - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cvand o b colevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enouna sierra se han trasplantadoe 432 robleay en una laderase han
trasplantade oirca 564. ;Cudntos robles se han trasplantado-en total?

[OPERAC[ONES]

Trasplantan..........
en una aierra.

Trasplantan..........
en una ladera.

[kesutTavo]  Entotal se han rasplaniado ........ arboles

Vicente Molinere Claramunt

. . - Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,
{2°_Op_127) Resclver problemas de suma. sin levar con nimeros naturales hasta 999. - apinr o lareumont b eruionss renl b cands e b el relce comde

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Deade la ventana de mi habitacién veo 343 estrellas y desde la
ventana del salon veo 652. ;Cudntas estrellas veo en total?

DATOS [OPERAC]ONES]

Yeo.......... estrellas
deade mi habitacion

Yeo.......... estrellas
deade el aalon

[RES ULT ADO] Entotal veo.......... estrellas.

Vicente Molinere Claramunt



o . . - Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,
(27_0p-127) Tieseler problemas de suma sin Uevar con nimeres naturales hasta 999. - Tessar ul Lo hachlence rloe ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Simén tiene un manzano con 633 manzanas y Tomas tiene otro
manzano con 354 manzanas. ;Cudantas manzanas hay, entre Loa dos
arboles?

DATOS [OPERAC[ONES]

Simon tiene
Tomésti

[RESUL TADO] Enire loa dos arboles hay .......... manzanaa.

Vicente Molinere Claramunt

- Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,

(2" _Op_127) Resclver problemas de suma. sin llevar con nimeres naturales hasta 999. - Reuura Yl L s haeblercl# rellod o ale

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

tllejandro ha escrito 136 palabras mas que Juan. St Juan ha escrite
41, ;euantas palabras ha escrito-tllejandro?

DATOS [OPERACIONES]

Juan ha escrito
... palabraa.
fllejandro ha eacrito
... palabras mas
que Juan.

[R ESULTAD O] fllejandro ha escrito .......... palabras.

Vicente Molinere Claramunt



- Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,

(27_0p-127) Tieseler problemas de suma sin Uevar con nimeres naturales hasta 999. - Tessar ul Lo hachlence rloe ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

A lo largo de un mes, la vaca Flora da 482 liros de leche y la vaca
‘Pequitas da 505 litrea de leche. ;Cudntos litroa de leche dan enire Las
doa vacas?

[OPERACIONES]

la.vaca Flora
da.......... litroa.

lavaca Pequitas
da.......... litro.

[resutTapo]  Entrelas dos vacas dan.......... litros de leche.

Vicente Molinere Claramunt

- Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,

(2" _Op_127) Resclver problemas de suma. sin llevar con nimeres naturales hasta 999. - Reuura Yl L s haeblercl# rellod o ale

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

Mi padre me regalc 146 cromos para mi coleccién y yo ya tenia 652
cromos. ;Cudntos cromoes tengo ahora?

[OPERAC[ONES]

Tenia.......... Cromoa.

Mi padre me
regald.......... cromoa.

(ResutTaDO | fhoratengo......... cromos,

Vicente Molinere Claramunt



. . - Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,
(27_0p-127) Tieseler problemas de suma sin Uevar con nimeres naturales hasta 999. - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cvand o b colevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enlaprimeraplanta de una empresa trabajan 627 empleados y, enla
sequnda planta, trabajan 331 empleados. ;Cudntas peraonas trabajan
en Las doa plantas?

DATOS [OPERACIONES]

{nla primera planta
trabajan........... personaa.

én la sequnda planta
trabajarn........... personaa.

[ResuLTADO ] Enlasdos plantasrabgjan.......... personas

Vicente Molinere Claramunt

. . - Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,
{2°_Op_127) Resclver problemas de suma. sin levar con nimeros naturales hasta 999. - apinr o lareumont b eruionss renl b cands e b el relce comde

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

A TFrancisco le han regalade dos bolsas de canicas. En una hay, 43%4
canicas Y en la otra 564 canicas. ;Cudntas canicas hay, entre Las dos
bolsas?

[OPERACIONES]

{nuna bolaa

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2°_0p_128) Resolver problemas de suma Levands con ndmeros naturales hasto, 999. - Faour e ylas L el ol o

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Envel taller de gjedrezhay, 787 alumnoay enel taller de teatro-hay 126
alumnos mas que en el taller de ajedrez. ;Cuantos alumnos hay, en el
taller de teatro?

DATOS [OPERACIONES]

En ajedrez hay,
... alumnoa.

En teatro-hay,

que en ajedrez.
[REsutTapo]  Eneltaller detearchay.......... alumnos.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mm i plendeccdin, ) precesc dequidasy, b sendenes oblenilos

(2" _Op_128) Resclver problemas de suma. Levande-con nimeres naturales heste, 999. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&:mlumnordmuduqmvwmdck cileules 1 sus resulludes,

Martina es la propietaria de un quicaco. flyer vendic- 232 caramelos a
Juan, 38¢ a Mario y 265 aPable. ;Cuantes caramelos vendid en total?

[OPERACIONES]

caramelos a Juan.
caramelos a Maria.

caramelos a ‘Pabloe:

(REsuLTADO ] Martina vendié-entotal .......... caramelos.

Vicente Molinere Claramunt



o . - Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
(2"_0p-128) Resolver preblemas de suma Levande-con nimercs naturales hasta 999, - Tessar ulu Lo hacblence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Una cartatiene 292 palabras, otra 379 y una tercera carta tiene 28 8
palabras. ;Cudntas palabras hay entre las tres cartas?

DATOS [OPtRACIONtS]

‘Una carta tiene
... palabraa.

Otra carta tiene
.. palabraa.
Y la ultima tiene
.. palabraa.

[RE SULT ADO] {nire laa tres cartas hay .......... palabras.

Vicente Molinere Claramunt

N . - Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mm i plendeccdin, ) precesc dequidasy, b sendenes oblenilos
(2" _Op_128) Resclver problemas de suma. Levande-con nimeres naturales heste, 999. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&:mlumnordmuduqmvwmdck cileules 1 sus resulludes,

Matec eatd preparande una receta para elaborar una tarta de frutas.
‘Necesita 335 gramea de haring, 13 grames de azicar y, 564 gramos
de manzanas. ;Cudntos gramos pesan los ingredientes de la tarta?

[om;mmoms]

1a harina pesa

Vicente Molinere Claramunt



. - Revonever L doles mluuumd.e pr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
(2"_0p-128) Resolver preblemas de suma Levande-con nimercs naturales hasta 999, - Tessar ulu Lo hacblence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un edificic de oficinas tiene tresa plantas. &n la primera hay 446
trabajadores, en la sequnda 358 y en la ultima 133 trabajadores.
¢ Cuantos trabajadores hay, en el edificico-de oficinas?
[ommmom—s]
n la primera planta
hay......... trabajaclores.
&n la sequnda planta
hay.......... rabajadores.
én la Wltima planta
hay.......... rabajadores.

[RtSULlADO] &n el edificio de oficinas hay .......... rabajadores.

Vicente Molinere Claramunt

N . - Revonever L doles mluuumd.e pr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
(2" _Op_128) Resclver problemas de suma. Levande-con nimeres naturales heste, 999. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

nuntrenviajan 490 pasajeros. €l realizar la primera parada suben
135 pasdjeros y al realizar la segunda parada, suben 356 pasajerca
mas. ;Cudntos pasajeros vigjan en el tren tras realizar dos paradas?
[OPERACJONI:S]
{neel tren vigjan
... pasajerca.
{n la primera parada
suben.......... pasajercs.
{n la sequnda parada

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
(2"_0p-128) Resolver preblemas de suma Levande-con nimercs naturales hasta 999, - Tessar ulu !

e g ha. eblenice- o, resllode comrecde:
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

A la funcién de teairo- asistieron 658 vecinos de mi pueblo y 277
vecinos del pueblode al lade: ;Cudntas personas asistieron a la funcion
de teatro?

DATOS [OPERACION&S]

‘De mi, pueblo asiatieron
.. becinoa.

Del pueblo de al lado

[R ESULTAD 0] flalstieron a la funcion de tealro.......... peraocnas.
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N . - Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mm i plendeccdin, ) precesc dequidasy, b sendenes oblenilos
(2" _Op_128) Resclver problemas de suma. Levande-con nimeres naturales heste, 999. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&:mlumnordmuduqmvwmdck cileules 1 sus resulludes,

En una panaderia hay, 486 chapatas y 495 barras de pan. ;Cudntas
plezas hay entre barras y chapatas?

DATOS [OPtRACIONtS]

‘Hay.......... chapatas.
‘Hay.......... barraa.
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- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2"_0p-128) Resolver preblemas de suma Levande-con nimercs naturales hasta 999, - Tessar ulu Lo hacblence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un repostero hace magdalenas de chocolate. €l sabado hizo 558

magdalenas y el domingo hizo otras 394. ;Cudntas magdalenas
elaboré el reposterc a lo-largo- del fin de semana?

[OPERACIONES]
¢l sabado hizo
.. magdalenaa.
€L domingo hizo
.. magdalenaa.
(resuiTabo] 71 lo largo del fin de semana, el pastelero elaboré
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- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2" _Op_128) Resclver problemas de suma. Levande-con nimeres naturales heste, 999. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

&n la fiesta de la Solidaridad se vendieron 576 bocadilloa de jamén
serrano Y, 245 bocadilles mas de tortilla que de jamon. ;Cudntos
bocadilloa de tortilla se han vendido?

[OPERACIONES]

Se vendieron..........
bocadillos de jamén serrano:

Se vendieron........... bocadilloa
maa de tortilla que de jamén serranc:

(resuLTADO ] Sevendieron......... bocadillos de tortilla.
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